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Mitropolia Moldovei și Bucovinei pregătește 
daruri sub formă de electrocasnice pentru 
familiile numeroase

Mitropolia Moldovei și Bucovinei, prin platforma fiideajutor.ro și departamentul Pro 
Vita Iași, lansează Campania „De la mic la mare, dar de Sărbătoare pentru familiile 
numeroase”, care își propune să strângă 50.000 de lei pentru a dărui 
electrocasnice familiilor numeroase din eparhie.

Prin Programul „Sf. Stelian”, Pro Vita Iași, departamentul pro-viață al Arhiepiscopiei 
Iașilor, sprijină familii cu mai mult de șapte copii din județele Iași, Botoșani și 
Neamț: le îmbunătățește situația locativă, oferă burse pentru copiii cu rezultate 
școlare bune și organizează activități recreative pentru mame și copii.

Situația financiară a acestor familii este modestă, însă greutățile nu-i împiedică pe 
copii să aibă rezultate bune și foarte bune la învățătură, iar pe părinți să 
muncească cât pot și unde pot, astfel încât să ofere celor mici susținerea necesară, 
transmit reprezentanții eparhiei.

„Îmi amintesc acum de un copil dintr-o familie care locuia în condiții dificile și ne 
spunea când l-am vizitat prima oară că visul lui este să aibă o bucătărie 



adevărată”, relatează Otilia Palade, director executiv Pro Vita Iași. „Și atunci ne-am 
gândit că trebuie să ne îndreptăm și către această direcție, a nevoilor primare dintr-
o familie.”

Anul acesta, Pro Vita Iași și-a propus să cumpere electrocasnice pentru 23 de astfel 
de familii.

De Crăciun, Pro Vita Iași va oferi electrocasnice în valoare de 50.000 lei pentru 23 de familii numeroase. 
Colecta a fost deschisă pe platforma Fiideajutor.ro. Foto: Fiideajutor.ro

„Cu aceste familii numeroase lucrăm de foarte mulți ani. Sunt familii în care noi am 
investit multă iubire și sprijin, iar pentru Mitropolia Moldovei Bucovinei îngrijirea lor 
este o prioritate”, a transmis Ionuț Zota, asistent social la Pro Vita Iași. „Programul 
Sfântul Stelian cuprinde mai multe tipuri de sprijin ce au ca scop, în primul rând, 
dezvoltarea frumoasă a celor mici.”

„O mamă care trebuie să gătească pentru 9-10 persoane în fiecare zi mic dejun, 
prânz și cină, este supusă unor condiționări de spațiu și timp extraordinare. 
Obiectivul nostru este dublu, întrucât încercăm să ajutăm părinții în ușurarea 
muncii gospodărești, dar și să luăm de pe umerii copiilor griji care nu sunt ale lor. 
Singura preocupare a unui copil ar trebui să fie școala și bucuria vieții”, a explicat 
Ionuț Zota.



La fel de binevenite vor fi și mașinile de spălat, care vor ușura munca mamelor.

Pentru a explica nevoile acestor familii, scriitorul ieșean Florin Lăzărescu și teologul 
Vlad Condrea au realizat un videoclip.
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„Fiecare ajutor trimis este o lumânare care risipește întunericul dificultăților, o 
faptă bună ce se înalță ca o rugăciune către ceruri. Să nu lăsăm doar luminile de pe 
străzi și din case să înfrumusețeze această perioadă de har, ci să aprindem luminile 
și în sufletele noastre, prin post, rugăciune și slujirea aproapelui”, transmite 
Părintele Cosmin Brînză, directorul Platformei Faptelor Bune fiideajutor.ro.

Donațiile se pot face prin platforma donorbox sau direct pe fiideajutor.ro. Alte 
modalități de donare găsiți aici.

Pro Vita Iași este Departamentul Mitropoliei Moldovei și Bucovinei care dezvoltă 
programe de sprijin pro-viață și o cultură a vieții în societate.
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